PNY GeForce RTX 4060 Ti 8GB - VERTO Dual Fan Edition - Grafikkarten - GeForce RTX 4060 Ti - 8 GB GDDR6 - PCle 4.0 x8 - 3 x DisplayPort, HDMI



Artikelnummer 999639173

Gewicht 1kg Länge 1mm **Breite** 1mm Höhe 1mm

Produktbeschreibung

Mit der GeForce RTX 4060 Ti und GeForce RTX 4060 kannst du dank der effizienten NVIDIA Ada Lovelace Architektur die Spiele und Apps genießen. Profitiere von leistungsfähigen, KI-beschleunigten Anwendungen mit Raytracing und DLSS 3 und optimiere deinen kreativen Prozess, sowie deine Produktivität mit NVIDIA Studio.

Produkteigenschaften

Anzahl der max. unterstützten

Bildschirme

4

Grafikkartenfunktionen NVIDIA DLSS 3, Ray Tracing Kerne der 3. Generation, 2-slot Fan Cooler, Tensor Kerne der 4.

Generation, Dual Fan Design, NVIDIA Ada Lovelace GPU Technologie, Nvidia Studio, Dual Slot

Fan Cooler

Videoausgang - Typ Grafikkarten

Schnittstellendetails -3 x DisplayPort, HDMI

Schnittstellendetails

Unterstütztes Videosignal DisplayPort, HDMI Leistungsaufnahme im Betrieb 160 Watt

Produkttyp Grafikkarten

Schnittstellen Typ PCI Express 4.0 x8 Service und Support - Typ 3 Jahre Garantie

Farbkategorie Schwarz Gewicht 553 g

Grafikprozessor NVIDIA GeForce RTX 4060 Ti

Videospeicher -18 Gbps

Speichergeschwindigkeit

Grafikprozessor-Hersteller NVIDIA

Videospeicher - Technologie **GDDR6 SDRAM**

Weitere Bilder











